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MEGÚJULT AZ EQUUS KLUB

Köztudott, hogy az Állatorvos-tudományi Kar campu-
sán évtizedek óta üzemel az Equus klub, amely felújí-
tására idén tavasszal került sor.

A könyvtár alatt elhelyezkedő klubhelyiség üzemel-
tetését Krizsán János végzős hallgató nyerte el 2015-
ben, és családi, ill. baráti segítséggel kezdte meg a 
felújítását, valamint újszerű programok megrendezé-
sét. Hallgatóként felismerte a hely hiányosságait, és 
felújításához támogatók segítségét kérte. A szakma 
összetartását jól reprezentálja, hogy megannyi magán-
felajánlás történt, de sajnos ezek összértéke nem kö-
zelítette meg a szükséges beruházás összegét. Ezután 
került sor dr. Varga József, a Tolnagro Állatgyógyászati 
Kft. igazgatójának felkeresésére. Kiemelkedő nagylel-
kűségét mutatja, hogy a tervezet teljes összegét fel-
ajánlotta, hogy egy modern, ízléses, mind a tanárok, 
mind az öregdiákok és hallgatók igényeit kielégítő klub-
helyiség jöhessen létre, amely színvonalas rendezvé-
nyek lebonyolítására is alkalmas.

A mai világban egy ilyen mértékű felajánlás külön  
figyelmet érdemel, mivel ritka az olyan magánszemély 
vagy vállalat, aki csupán a közösség érdekeit szem előtt 
tartva, ill. saját kedves emlékei végett, mindenféle ha-
szonszerzési cél nélkül fektet be akármekkora össze-
get is egy beruházásba. Prof. dr. Sótonyi Péter szintén 
nagy örömmel fogadta az ötletet, hogy egy kulturált 
közösségi központi hely jöjjön létre, ahol nemcsak a di-
ákság, de a szakma többi tagja is ápolhatja a jövőben a 
kapcsolatait. Hiszen az állatorvos-társadalom egyedül-
álló közösséget alkot, amelyet már az alma mater falai 
között is érezni lehet. Minden közösség irigyli a szak-
ma összefogását, tagjainak kapcsolatát, amit egyetemi 
éveink alatt alapozunk meg. Sem az orvostársadalom, 

sem más egyetem vagy szakmai csoport nem büsz-
kélkedhet olyan speciális közösségi szellemmel, mint 
a miénk. Ez a fajta összetartás, ill. összetartozás mél-
tó helyévé vált az elkészült Equus klub, amely megú-
jult arculatával tovább javítja a sokszínű és színvonalas 
egyetemi programlehetőségeket.

Átadására 2016. március 30-án került sor ünnepélyes 
keretek között, amelyen a tanárok, a meghívott vendégek 
és a hallgatók megtekinthették a változtatások révén gyö-
nyörűvé tett helyet. Az ünnepségen beszédet mondott 
prof. dr. Sótonyi Péter és dr. Varga József, akik felidézték 
a klub alapítását, és a csaknem 5 évtizedes történetének 
legkiemelkedőbb pillanatait, ill. néhány neves fellépőt, 
és azokat a programokat, amelyek révén méltán nyerte 
el a klub többször is  „A legjobb ifjúsági klub” címet.

A szalagátvágás után dr. Varga József meglepetése-
ként a vendégsereg előtt az R-GO együttes lépett fel, 
nagy sikert aratva. Az est során fényképeket vetítettek 
ki arról, hogy hogyan változott meg lépésről lépésre a 
klub a felújítás során. A parkban az Equus-napok al-
kalmából hallgatói tortaverseny került megrendezésre, 
a klubban pedig a nemzetközi táncház keretein belül 
lehetett megismerkedni a skót, a francia, a török, az 
ibizai és a libanoni táncokkal, valamint élőzene kísére-
tében a moldvai és az erdélyi néptáncokkal is.

Krizsán János


